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SEMAINE DU 8 JUIN —JOUR 2

Conjugaison - Cherchons p 86.
PASSE COMPOSE | «)'3i peigné la girafe / J'ai battu la campagne J’ai mordu la poussiére / J’ai parcouru la terre / J’ai couru les montagnes / J'ai visité I'Espagne / Parcouru la
Bretagne / J’ai pris mon vieux vélo / Je suis allé au lit.
L’expression « peigner la girafe » signifie « réver a des choses impossibles ».
¢ Voici les verbes conjugués : ai peigné / ai battu/ ai mordu / ai parcouru / ai couru / ai visité / (ai) Parcouru / ai pris / suis allé
Les actions sont déja réalisées, terminées.
e Ce temps est bien sr du passé composé !
* Nous avons peigné / Nous avons battu / Nous avons mordu / Nous avons parcouru / Nous avons couru / Nous avons visité / Nous avons parcouru / Nous
avons pris / Nous sommes allés.
Il a peigné /Il a battu /Il a mordu / Il a parcouru / Il a couru / Il a visité / |l a parcouru / Il a pris / Il est allé.
Le participe passé change-t-il quand le verbe se conjugue avec I'auxiliaire avoir ? Non, il reste toujours identique. Seul le participe passé du verbe conjugué
avec l'auxiliaire « étre » s’accorde.
Le participe passé change-t-il quand le verbe se conjugue avec l'auxiliaire avoir ?
Non, le participe passé ne s’accorde pas derriere I'auxiliaire avoir.
-ex 1 p86
ai opté — suis allée — ai posé — ai fermé — ai rabattu — me suis assise — ai attendu -
Lexique -ex6p178:
Registres de a. Qui est-ce-qui I'a fait ? Ou mieux : Qui a fait cela ?
langue b. 1l n'y en a plus.
¢. Quand est-ce-qu'on sort ? Ou mieux : Quand sort-on ?
d. Ou est-ce-que cela se passe ? Ou mieux : Ou cela se passe-t-il ?
-ex 8 p 178 : tu en as peut-étre trouver d'autres...
a. tomber, b. Rester, c. Aller, d. Se disputer, e. Travailler, f. Faire semblant, g. S'ennuyer, g. cacher
GEOMETRIE Solide Cercle Triangle Rectangle Carré
Les solides Jaune : PRISME X X
Rose : CYLINDRE X X
Gris : PYRAMIDE (a base carrée) X X
Vert : CUBE X
Rouge : BOULE X
Bleu : PAVE X X
Orange : PYRAMIDE (a base
triangulaire)




e Comment s’appelle la partie du solide qui correspond a I'ouverture dans laquelle il peut passer ? La FACE

- Essaie de retrouver le nom de chaque solide :
Cube (solide A), Pyramide a base carré (solide B), Pavé (solide C), Cylindre (solide D), Prisme (solide E), Cone (solide F bleu), Tétraédre ou pyramide a base
triangulaire (solide F orange), prisme carré droit ou pavé particulier (solide H), Pyramide tronquée (solide I)

Grandeurs et -ex2plis:
mesures a. Il y a 60 secondes dans 1 minute.
Les durées b. Il y a 3600 secondes dans 1 heure. (60 minutes = 1 heure, donc 1h = 60 minutes = 60 x 60 secondes = 3600 secondes)

c. Iy a 60 minutes dans 1 heure.

d. Il y a 24 heures dans 1 jour.

e. Il'y a 1440 minutes dans 1 jour. (24h = 1 jour, donc 1 jour = 24h = 24 x 60 minutes = 1440 minutes)
-ex3p1li14:

a.vie d'un chat en années

b. trajet Paris-Marseille en heures

c. cuisson d'un oeuf dur en minutes

d. passage d'une étoile filante en secondes

SCIENCES - Quels sont les 4 principaux gaz a effet de serre ?
Le changement Dioxyde de carbone, méthane, protoxyde d'azote, les gaz utilisés dans les aérolsols et certains réfrigérateurs (CFC et HFC)
climatique - Quelles activités humaines produisent du dioxyde de carbone ?

L'industrie, le chauffage et les transports produisent du dioxyde de carbone.

- Qu’est-ce-qui produit du méthane ?

Du méthane est rejeté lorsque les végétaux se fermentent (marais, agriculture intensive, élevage intensif bovin...)
- Qu’est-ce-qui produit du protoxyde d'azote ?

L’usage d’engrais toxiques pour la culture de céréales produit du protoxyde d'azote.




